

上海浦发银行落户济宁

三年至少投放百亿信贷资金助推济宁发展

本报济宁10月31日讯(记者 张夫稳) 经过充分的准备,上海浦东发展银行济宁分行10月29日隆重开业,这是济宁今年以来引进的第三家股份制商业银行,至此济宁市级银行机构达到14家。当天,浦发银行济南分行还与济宁市政府签署了战略合作协议,未来三年将通过浦发银行济宁分行向济宁投放不少于

100亿元的信贷资金,支持当地经济发展。

上海浦东发展银行成立于1992年,是国内首家上市的股份制商业银行,至2010年6月末,已在全国设立34家直属分行,经过这些年发展已架构起全国性的经营服务格局。浦发银行济宁分行自今年5月获批筹建,在高标准完成人员招聘培训、营业场所

装修、内控组织架构、业务操作流程等一系列筹建工作之后,山东银监局于9月25日下达了同意浦发银行济宁分行开业的批复,10月29日,浦发银行济宁分行正式开业。

对于浦发银行入驻济宁,浦发银行总行、济南分行都寄予了厚望,在信贷投放、政策安排等方面都给予了倾斜,浦发银行济

南分行还与济宁市政府签订了战略合作协议,承诺未来三年将通过浦发银行济宁分行向济宁市投放不少于100亿元的信贷资金,以支持当地经济发展。目前,浦发银行已向济宁发放贷款达31亿元,有效支持了当地新兴产业培植、主导产业壮大和城镇开发建设、中小企业发展等。

浦发银行济宁分行行长夏

晓晖介绍,开业后的浦发银行济宁分行,将围绕济宁经济社会发展热点,依托丰富的个性化金融产品和服务、先进的国际化经营理念和技术、灵活的运行机制等优势,契合客户所需,满足客户所求,为济宁经济发展再增一份力量。开业当天,浦发银行济宁分行还向微山县南阳镇中心小学捐款10万元,支持地方教育建设。

柚子大量上市 价格没降反涨

本报济宁10月31日讯(记者 范少伟) 31日,记者采访了解到,虽然正值柚子大量上市季节,但价格没降反涨。业内人士分析,今年柚子减产,当地农户惜售,柚子价格恐难下降。

尽管正值柚子上市季节,但记者在济宁果品批发市场看到,只有4家果品经销商销售柚子。“装在袋里的精品柚子批发价2.6元/斤,8月份是2.2元/斤,每斤贵了0.4元。”一水果经销商王先生告诉记者,9月份虽然是柚子大量上市的季节,但结果却上涨不少。

记者采访了解到,目前市场上的柚子大多是福建产的。柚子代购经销商赖良武告诉记者,今年福建柚子减产,货源紧缺,很多农户惜售,批发价格较高。



金菊热销

10月31日,在济宁花鸟鱼市场,市民正在选购菊花。据店主介绍,这些菊花每盆价位都在15元左右,高山小美人、甘菊、紫花野菊等最受青睐,一天能销售100盆。
本报记者 范少伟 摄

奋斗三十年 销售过百亿 “山推”成济宁首家 销售收入过百亿国企

本报济宁10月31日讯(记者 马辉) 10月30日,山推工程机械股份有限公司用“销售收入过百亿”的突出业绩向建厂30周年献上了一份生日礼物。“山推”成为济宁首家销售收入过百亿的国有企业。

作为济宁机械制造业的龙头企业,山推在国内推土机行业中,连年保持着“销售收入、销售台量、市场占有率、出口额利润”全国第一的优势,产品出口120多个国家和地区。2010年1到9月份,实现营业收入102亿元,“山推股份是济宁第一家销售收入过百亿的国有企业,并保持着年上缴利税20%的增

幅,带动周边200多家工程机械配套企业发展,直接带动15万人就业。”济宁市经信委的相关负责人表示。

30年来,通过持续不断的科技投入,山推的研发能力日益提高,核心竞争力不断增强。2008年,山推成功开发完成了100马力全液压推土机、SD52-5履带式推土机,填补了国内空白,达到国际先进水平。十一五期间,山推共开发完成60多种新产品,产品涵盖了推土机、吊管机、压路机、叉车等13个系列140余种主机产品,履带、变速箱等4大系列670余种配套产品以及自制工艺装备和专用机械等各个领域。